
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/01/17-639/2020

«12» августа 2020 г.                 г. Кемерово
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:

 

Председатель Комиссии: 
Члены комиссии:  
  

 рассмотрев дело № 042/01/17-639/2020, возбужденное по признакам нарушения
Открытым акционерным обществом «Северо-Кузбасская энергетическая
компания» (650000, г. Кемерово, ул. Кузбасская, д. 6; ИНН 4205153492, ОГРН
1084205006600) (далее – ОАО «СКЭК», Ответчик) пункта 2 части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006   № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции), установила:

30.04.2020 г. приказом Кемеровского УФАС России № 51 возбуждено дело №
042/01/17-639/2020 по признакам нарушения ОАО «СКЭК»  пункта 2 части 1 статьи
17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в создании участнику торгов - обществу с ограниченной
ответственностью «Дивис» (г. Кемерово) (далее – ООО «Дивис») преимущественных
условий участия в торгах (закупках) путем проведения  закупок в форме запроса
ценовых котировок на поставку автоматизированных модульных угольных котельных
«Терморобот» для нужд ОАО «СКЭК». 

Определением от 15.05.2020 г. рассмотрение дела № 042/01/17-639/2019 о
нарушении антимонопольного законодательства было назначено на 28 мая  2020 г.
на 14 часов 30 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5.

Копии определения были направлены в адреса ОАО «СКЭК» и ООО «Дивис» 
посредством электронной почты и заказными письмами.

Надлежащее уведомление ОАО «СКЭК» и ООО «Дивис» о назначении времени и
места рассмотрения дела № 042/01/17-639/2020, подтверждается материалами
дела.

 28.05.2020 г. в назначенное время на рассмотрении дела № 042/01/17-639/2020 о
нарушении антимонопольного законодательства представитель ответчика
вменяемое нарушение не признал и поддержал представленные ранее доводы и
пояснения.

На рассмотрении данного дела 28.05.2020 г. представителем ответчика и
представителем заинтересованного лица дополнительные материалы и документы
по рассматриваемому делу, не представлялись.



28.05.2020 г. по результатам рассмотрения дела № 042/01/17-639/2020 о нарушении
антимонопольного законодательства Комиссией было установлено, что
имеющихся доказательств недостаточно для полного и всестороннего
рассмотрения данного дела.

В связи с вышеуказанным определением от 28.05.2020 г. рассмотрение дела 
042/01/17-639/2020  о нарушении антимонопольного законодательства было
отложено на 05.08.2020 г. в 14 часов 00 минут. 

В связи с производственной необходимостью рассмотрение дела № 042/01/17-
639/2020 о нарушении антимонопольного законодательства было перенесено на 
26.08.2020 г. на 14 часов 00 минут.

Копии уведомления о переносе даты и времени рассмотрения данного дела (исх.   
№ 05/6699 от 31.07.2020) были направлены в адреса ОАО «СКЭК» и ООО «Дивис» 
посредством электронной почты и заказными письмами.

Согласно части 1 статьи 45 Закона о защите конкуренции, дело о нарушении
антимонопольного законодательства рассматривается Комиссией в срок, не
превышающий трёх месяцев со дня вынесения определения о назначении дела к
рассмотрению.

 

В связи с истечением трёхмесячного срока рассмотрения дела № 042/01/17-
639/2020 и в соответствии с частью 1 статьи 45 Закона о защите конкуренции
Комиссия определила:

Продлить срок рассмотрение дела № 042/01/17-639/2020 о нарушении
антимонопольного законодательства до 15.02.2021 г.

 

Председатель Комиссии: 
  
Члены Комиссии:   


